

семинарам, выставкам и ярмаркам. Одним из основных условий развития КВД является требование закрепления за принимающим направлением репутации, позволяющей ему получить международное признание.

Важным условием для привлечения участников конгрессно-выставочных мероприятий является степень экономического развития страны, уровень развития новых технологий, транспортная инфраструктура, средств связи, гостиничной базы.

Приморский край позиционируется, как центр международного сотрудничества и в настоящее время имеет площадку, которая включает в себя: объекты транспортной инфраструктуры, культурные сооружения, самый современный в Российской Федерации кампус Федерального университета. Недалеко от г. Владивостока находится одна из пяти официально разрешённых в России игорных зон.

Что касается непосредственно конгрессных помещений, то общая вместимость залов Владивостока с учетом вводимых в эксплуатацию залов ДВФУ и гостиничных комплексов сети Хаятт составляет 6,7 тыс. мест.

Так же одним из факторов развития конгрессного туризма можно считать проект создания конгрессного-бюро в Приморском крае, которое способствует в формировании образа города Владивостока как центра делового сотрудничества, привлечения интереса мирового научного и бизнес-сотрудничества к развитию не только Приморского края, но и всего Дальнего Востока, закрепления достижений последнего десятилетия, и как следствие, роста международного туризма на Дальнем Востоке.

**Ляшенко А. В., СС-10-02, Ильяшенко Е. С.,** Владивостокский государственный университет экономики и сервиса, Владивосток

### **АРХИТЕКТУРНОЕ НАСЛЕДИЕ Г. ВЛАДИВОСТОКА**

В настоящее время развитие туристской отрасли в Приморском крае осуществляется в соответствии с Концепцией федеральной целевой программы «Развитие внутреннего и въездного туризма в Российской Федерации (2011–2016)» и в рамках принятой Администрацией Приморского края «Стратегии социально-экономического развития Приморского края до 2025 г.» и краевой долгосрочной целевой программы «Развитие внутреннего и въездного туризма в Приморском крае» на 2011–2016 гг.

Необходимо отметить тот факт, что культурный туризм занимает один из наиболее стабильных, перспективных и востребованных сегментов туристского рынка.

Основой культурного туризма является историко-культурный потенциал города, включающий всю социально-культурную среду с традициями и обы-

чаями, особенностями бытовой и хозяйственной деятельности. Владивосток обладает высокой градостроительной и исторической ценностью за счет сохранившейся планировочной структуры, архитектурных и исторических ансамблей, памятников архитектуры, истории, археологии, комплекса фортификационных сооружений Владивостокской крепости.

Город Владивосток принадлежит к числу муниципальных образований Приморского края, наиболее богатых объектами культурного наследия. На территории города Владивостока насчитывается более 700 объектов исторического и культурного наследия, что составляет 51,7 % всех памятников истории и культуры Приморского края, из них – 15 объектов культурного наследия федерального значения, в том числе комплекс фортификационных сооружений Владивостокской крепости, насчитывающий 103 объекта, 583 памятника регионального значения и 17 выявленных объектов, представляющих историческую и культурную ценность.

Архитектура г. Владивостока весьма интересна и разнообразна – это и сталинский ампи́р, неорусский стиль, классический и романтический модерн, а также необычная для Дальнего востока неоготика; здесь органично сочетаются экзотический восточный и уже привычный европейский стили. В столице Приморья можно найти даже примеры деревянного зодчества.

Архитектура является не только отражением наследия прошлых лет, но и необходимым элементом в организации культурного туризма.

**Квасникова Ю. М., Цаликова К. Т., СС-10-01, Бурилова В. С.,** Владивостокский государственный университет экономики и сервиса, Владивосток

### **ОПЫТ РАЗВИТИЯ ЭКОЛОГИЧЕСКОГО ТУРИЗМА В ПРИМОРСКОМ КРАЕ**

Экологический туризм – путешествия к относительно неискаженным или незагрязненным областям с уникальными природными объектами.

По оценкам Всемирной Туристической Организации (ВТО) в последние годы экотуризм является наиболее быстро развивающейся отраслью туризма со средним приростом 5 % в год. Общая выручка от экотуризма в мире достигает 50 % валового дохода от туризма в целом.

Приморье с его уникальной природой обладает значительным потенциалом для развития экотуризма. Площадь всех особо охраняемых природных территорий составляет около 14 % от всей территории края. В крае сформирована система особо охраняемых природных территорий: 6 заповедников, 12 заказников, 2 национальных парка и один природный парк. Здесь расположено около 300 памятников природы, привлекательных для туристских посещений. Есть